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Objetivo : Corregir actividades
propuestas en la sesidn de
ecuaciones e inecuaciones usando
meétodo algebraico



Recordemos... Qué es una ecuacion?

Una ecuacidon es una igualdad entre dos
expresiones .

Ej: 2x+6 = 12

Incoégnita igualdad



¢Como resolvemos una ecuacion?

Cuando decimos que resolveremos una
ecuacion nos referimos a que buscaremos el
valor de la incégnita, en el caso de las
ecuaciones la soluciéon es sélo una que cumple
con las condiciones para la igualdad.



Para resolver lo que haremos es despejar |a
incognita y para despejar (dejar sola a la
incognita en un lado de la igualdad) usaremos
las operatorias inversas .




Trabajo con texto de estudio. Pag 101
n°6 (a,b,d,f)

x+4=13 5x+9=8x+1 6x+4=3x+10
/x+1=16 5x+2=7 Ax -7=6



a)3x+4=13 / -4
3x+4-4=13-4
3x=9/:3
X=3

b) 7x+1=16 /-1
/x+1-1=16-1
7x=15/ :7
x=15:7
x=2,1



d) 5x+2=7/ -2
5x+2-2=7-2
5x=5/:5
x=1

f)4x-7=6/+7
4Ax-7+7=6+7
4x=13
x=13/4
X=3,25



Recordemos...Inecuaciones

ya resolvimos ecuaciones , dijimos que las ecuaciones eran igualdades
,se usa el signo =y ademas una ecuacion tiene una Unica solucion .

Recordemos...iqueé es una ecuacion?

Una ecuacion es una igualdad entre dos
expresiones ,

Ej: 2x46 =12

Incogrita \geeidad



¢ Qué es una inecuacion?

Una inecuacion es una desigualdad entre dos expresiones algebraicas
.usaremos los simbolos de comparacion.

>Mayor
< Menor
>Mavyor o igual
<Menor o igual

Ej: x+9>28

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



Ejemplo:

a>7 {8,9,10...etc} a>7 {7,8,9,10....etc}

a</ 1{6,54,3...etc} a<7 {7,6,54,3...etc}

Aca podemos observar que cumple la desigualdad no solo un
elemento sino varios por lo cual se dice que tiene un conjunto
solucion.



Ejemplo:
Los procedimientos para encontrar el conjunto solucion
se desarrollan de la misma manera que resuelves una

ecuacion (usando operatorias inversas).

X+12> 17 [-12
X+12-12> 17 -12
X>5 osea que cumplen la inecuacion los nameros 6, 7 ,8 ,9...etc.

El conjunto solucion se representa con una recta numerica.

o

l2quierda Derecha
Menores Mayores



Representacion del conjunto solucion

X+12217 [-12
X+12-12217-12
x25  En este caso cumplen 5,6,7... etc incluyendo al 5



Resumen

“*Para resolver una inecuacion se aplican los mismos procedimientos
que al resolver una ecuacion (usando operatorias inversas )

“*las inecuaciones son desigualdades, usaremos simbolos de
comparacion.

“*Las inecuaciones tienen un conjunto solucidn (no sélo una solucion
como las ecuaciones), se representa con una recta numerica .

“*Cuando la incognita queda negativa se multiplica por (-1) y se cambia
el sentido del simbolo de comparacion (<,>,2,5)



Copia en tu cuaderno y responde ,
recuerda representar el conjunto

solucion en un recta numeérica
a)5h-10<10 c)3x> 12

b)5x+1>26 d) x < 50



a)5h-10<10 / +10
5h-10+10<10+10
5h<20/:5
h<4



b)5x+1>26 /-1
5x+1-1>26-1
5x>25 /:5

X=>5



c)3x>12/:3
X> 4

d) x<50 [/ *2
2
x<100

D

100



Hemos terminado...

Recuerda que el ticket de salida se
envia hasta el dia Lunes 7 de Dic
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